

RONDA URUGUAY ABIERTA

Preguntas y respuestas 17 – Mayo 2022



Pregunta:

¿Es posible presentar ofertas por varias áreas offshore que superen los 30.000 km², y si la empresa es adjudicataria de áreas que superen los 30.000 km², elegir por qué áreas mantener la oferta y retirar las ofertas por las otras áreas, de forma tal de no superar los 30.000 km² para la firma de los contratos?

Respuesta:

No, no es posible, por cuanto según lo dispone la cláusula 5.1 de las Bases de la Ronda Uruguay Abierta, las empresas calificadas podrán presentarse como Operadores en un máximo de 30.000 km² para áreas offshore.

Es así que en base al referido numeral, ANCAP interpreta que lo dicho implica que las empresas calificadas podrán presentar ofertas como Operadores en un máximo de 30.000 km² para áreas offshore. Por lo tanto, la suma de la superficie de todas las áreas por las que una empresa presenta ofertas en calidad de Operador, no deberá superar los 30.000 km².

OPEN URUGUAY ROUND

Questions and Answers 17 – May 2022

Question:

Is it possible to submit bids for several offshore areas exceeding 30,000 km², and if the company is awarded areas exceeding 30,000 km², choose for which areas to maintain the bid and withdraw the bids for the other areas, so as not to exceed 30,000 km² for the signing of the contracts?

Answer:

No, it is not possible, since according to clause 5.1 of the Bidding Terms of the Open Uruguay Round, qualified companies may bid as Operators in a maximum of 30,000 km² for offshore areas.

Thus, based on the referred clause, ANCAP interprets that what is said implies that the qualified companies may submit bids as Operators in a maximum of 30,000 km² for offshore areas. Therefore, the sum of the surface of all the areas for which a company submits offers as Operator shall not exceed 30,000 km².